

我親愛的向日葵小姐

第一天，我將小小的種子埋進白色方型盆栽裡。

今天是轉學的第一天，雖然只是暑期輔導，但是即將與新同學們見面的興奮及期待，讓我在早餐時吃下了兩份鮭魚三明治、一大杯奶茶，然後保持著興奮的心情踩著腳踏車前往新學校。

老師帶著我走進班級，站上講台並且讓我在黑板上寫下我的名字。面對著教室內的三十六雙眼，我以為我可以如同在鏡子前演練的那樣，用如太陽般絢爛的笑容做出活潑的自我介紹。

但事實是，我的眼前一片模糊，只有那三十六雙眼裡帶著的好奇、探究的情緒在我眼中顯得特別清晰。用手搔了搔臉頰，在我剛開口說出「大家好，我是……」時，胃部開始翻絞、食道一陣堵塞、喉嚨逐漸燒灼，鮭魚三明治和奶茶攜手合作，瘋狂叫囂著，從我嘴裡逃竄出來。

轉學第一天，我連名字都沒說出口，就在新同學們面前吐了，事後還被送到醫院，度過了我在新學校的第一天。

第三天，小小的芽苗從土裡竄出，那一點點的嫩綠讓我忍不住嘴角上揚，露出微笑。

自從第一天的慘狀後，我多出了一個「嘔吐人」的綽號。

上課時，坐在我附近的同學們會把桌椅挪開，讓我的周遭顯得特別空曠，害怕慘劇再次上演。即使如此，為了我今後的學校生活，我仍舊不放棄朝同學們搭話，試圖找到能夠和我當朋友的人。

而我的努力終於有了回報，兩個看起來長相清秀的女同學在我用充滿元氣的聲音朝她們搭話後，終於願意和我接觸，而不是像其他人一樣，連理都不理我，就直接快速跑走。

第十天，那芽苗從指甲大小變成了手指長，而我每天晚上都朝著她訴說著我在學校的生活，並稱呼她「向日葵小姐」。

新學校生活過的有些艱苦，每天到校後都會看到自己桌上寫著「嘔吐人滾開！」「你身上都是嘔吐味，怎麼不去洗乾淨！」之類的語句，又或是堆積在桌子以及椅子上的垃圾，但我會在早自修開始前將座位上的髒汙都清理好，不讓老師發現，如果被老師發現的話，事情肯定會變得更麻煩！

上課時，反而是我在學校最開心的時段，回家都會事先預習的我，只有在上課時，能夠回答出老師的問題並且接受掌聲，而不是如同下課時，被用厭惡、嫌棄的視線攻擊。

第三十天，芽苗已經不能再稱為芽苗了，莖上已經長出了許多小葉片，看著那些小葉片，今天的我仍舊只能跟向日葵小姐傾訴學校發生的事。

在班級上受到的待遇一直沒有緩解，哪怕我在那次慘劇之後，就沒有在同學面前吐過了，但是不知為何，在班上受到的孤立狀況卻沒有緩解。試著找願意和

我說話的兩位女同學討論過，她們說肯定是因為班上的同學都沒有和我聊過天、不了解我，所以對我的印象都還停留在第一次的自我介紹上！所以只要我能夠讓大家刮目相看，肯定就能夠好轉。

聽完她們的話，我告訴她們我決定在下一節的體育課上大展身手！雖然這次的體育課是籃球五對五，不過老師是強制分組，所以我不用怕找不到組別。她們兩位聽完後，將手邊的零食飲料都塞給我，讓我在體育課前多吃一點，多多補充體力。

七月份的太陽，很是毒辣，只有室外的籃球場可以給班級的體育課用，室內籃球場是要給校隊使用的。一心想要顛覆同學對我的嘔吐人印象，因此不顧那彷彿連身上的汗毛都要燃燒起來的炎熱，不停的在球場上蹦蹦跳跳，哪怕滿臉都是汗水，甚至連身上的運動服都因為汗水而黏貼在身上，也依舊沐浴在絢爛的太陽光下。

眼前一片模糊，一開始以為是汗水糊了我的雙眼，但接著頭開始陣痛，眼前也從模糊變成了漆黑，就連胃部，也因為剛才的賣力表現出現了熟悉的翻絞。

這一天，我為了顛覆同學的印象，因此在體育課上賣力表現，卻因為課前被兩位好心的同學塞了太多食物，吐灑籃球場上。

第三十八天，颱風來襲，風雨交加，我將向日葵小姐從陽台搬到屋內，用手輕輕撥動著她的葉片，告訴她我會堅持下去，不會被擊倒，所以向日葵小姐也要快點長大啊。

和爸爸、媽媽一起在家裡吃著泡麵，看著電視裡新聞報導著外面的淹水情況及各處災情。因為颱風來襲而放假的我，第一個想法是「啊，今天終於能夠鬆一口氣了。」雖然這樣顯得我很懦弱，不過只有今天想稍微逃避，應該可以的吧？向日葵小姐。

第五十天，向日葵小姐長出了帶著些許嫩黃的小花苞，卻有隻小麻雀飛來啄食那鮮豔的嫩黃花苞，我趕緊驅趕那隻不長眼的小麻雀。為了防止向日葵小姐再次受傷，我在陽台頂端的欄杆上吊了許多的光碟片，讓反光能夠驅走那些大危害。

第二次壯烈的吐灑籃球場，讓我在班上的待遇更差了，甚至連原本的兩位女同學都不敢在其他同學面前和我交談了。雖然很寂寞，但我還是幫自己加油打氣，讓自己能夠振作起來！

那兩位女同學，在不和我交談後，融入進班上的大團體，雖然不像其他同學那麼明顯的嘲笑我，卻也不會再來找我聊天。

第五十七天，向日葵小姐開的很燦爛，就像是對我露出打氣的微笑一般，鮮黃的花瓣朝向刺眼的太陽，看起來格外的明亮，而我在出門上學前對向日葵小姐說，「加油！」。

這一天，上體育課時，我坐在球場的角落邊邊躲太陽以及看球賽，一顆從天而降的籃球直接親吻上我的腦袋，因此我被救護車送到了醫院做檢查，而爸爸、媽媽收到老師的通知，匆匆忙忙的趕來醫院看我。

在這段暑期輔導內，老師注意到了我和班上同學之間的不和，認為這次的籃球砸頭很可能是故意的，也將我在班上受到的待遇告訴了爸爸、媽媽。

第六十天，我跟向日葵小姐說「再見」後，將種子們收藏起來，也將盆栽裡的土清理乾淨，並把盆栽收進房間內。

出院後，爸爸媽媽幫我找了間新學校，讓我能夠在那裡重新開始，建立新的人際關係。

開學前，我去了一趟花店，花店老闆娘推薦我種新的花，說他的花語現在的我應該很需要，也會很喜歡。

第一天，我將小小的種子埋進白色方型盆栽裡。

這一次，是蒲公英先生陪伴我的新學校生活，花語是——「勇敢無畏」。